

4. ADVENTNA NEDELJA

Evangelij: GLEJ, SPOČELA BOŠ IN RODILA SINA

Lk 1, 26 – 38

Mašni nameni od 24.12.2023 do 30.12.2023

nedelja, 24.12.	Adam in Eva, prastarši 7:30h – za farane 10h ☩ Vinko Kunc, obletna, Rovte 64 14h – Božična devetdnevica, rožni venec molijo birmanci 9. skupine
ponedeljek, 25.12.	BOŽIČ, GOSPODOVO ROJSTVO, slovesni in zapovedani praznik 24h – Polnočnica – za farane 8h ☩ Ivana, Jakob in Pavel Šemrov, obletna, Rovte 100a 10h ☩ Štefan Trpin, godovna in obletna, Rovtarske Žibrše 12
torek, 26.12.	Sveti ŠTEFAN, prvi mučenec, praznik 8h ☩ Štefan Sivec, godovna, Petkovec 11 18h ☩ Franc Jereb, obletna, Rovte 79a
sreda, 27.12.	Sveti JANEZ, apostol in evangelist 18h ☩ starši Cigale, obletna, Medvedje Brdo 10
četrtek, 28.12.	NEDOLŽNI OTROCI, mučenci, praznik 18h – za zdravje, Rovte 9
petek, 29.12.	Sveti Tomaž Becket, škof in mučenec 18h ☩ Matilda Leskovec, obletna, Rovte 104e
sobota, 30.12.	Feliks I., papež 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Bog je ob začetku našega časa stopil v naš svet kot otrok, ne ker bi ga bil človek vreden, ampak ker ga je potreboval; ne samo da bi mu pomagal graditi mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med bratom in sestro, med možem in ženo, med starši in otroki, med duhovniki in verniki, med sosedi, med narodi in državami, ampak da bi sam postal most, ki bo človeka povezal v eno. On je most, ki bo povezal bregove in okope, ki smo jih zgradili drug proti drugemu, most, po katerem z brega miru in večnosti priteka do nas hrana novega življenja: spoštovanje, odpuščanje in ljubezen.

Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljanom naše domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah kličete po Božji pomoči, da bi se okrepili s to hrano v teh prazničnih dneh.

Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se!

Vaši škofje

Vsem faranom in farankam želim blagoslovljene in miru polne božične in novoletne praznike, da bi jih mogli praznovati v krogu svoje družine in prijateljev. **Župnik**

SVETA DRUŽINA, slovesni praznik

Evangelij: DETE JE RASLO IN BILO BOLJ IN BOLJ MODRO

Lk 2, 22 – 40

Mašni nameni od 31.12.2023 do 7.1.2024

nedelja, 31.12.	Po obeh mašah, Zahvalna pesem 7:30h – za farane 10h ☩ Ana in Janez Logar, Rovte 104f
ponedeljek, 1.1.	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI Novo leto, dan miru; sklep božične osmine 8h ☩ Godobovski, Petkovec 6a 10h ☩ Ivan Jurca, dano Petkovec 19
torek, 2.1.	Sveti Bazilij in Gregor Nacianški, škofa in učitelja 18h ☩ Vinko Slabe, obletna in Mihela Kobal, Petkovec 16
sreda, 3.1.	Presveto Jezusovo ime, god 18h ☩ Franc, Lojze in Rezka Kavčič, obletna, Petkovec 8
četrtek, 4.1.	Sveta Angela Folinjska, redovnica 18h ☩ Rozalija Petkovšek, obletna, Rovte 18
petek, 5.1.	Emilijana, devica 8h – po namenu, Rovte 46e
sobota, 6.1.	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE ALI SVETI TRIJE KRALJI PRVA DUHOVNIŠKA 8h ☩ Jožefa Albreht, obletna in vsi ☩ iz družine Jereb, Rovte 102a 18h ☩ Veronika Malavašič, obletna in godovna, Rovte 104f
nedelja, 7.1.	JEZUSOV KRST, praznik Rajmund Penjafortski, duhovnik 7:30h – za farane 10h ☩ Stanislava Nagode, obletna, Rovtarske Žibrše 19

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
24. 12.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Ana Štefanič in Doroteja Kržič
25. 12.	Polnočnica – Mojca Skvarča in Helena Rupnik	
	8h – Franja Tušar in Ema Kavčič	Ana Štefanič in Doroteja Kržič
26. 12.	8h – Vilma Kunc	Klemen Jereb
31. 12.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
1. 1.	8h – Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Mojca Skvarča in Helena Rupnik
6. 1.	8h – Marja Čuk in Vilma Kunc	18h – Franja Tušar in Ema Kavčič
7. 1.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
	Pogrebne maše za mesec december	Klemen Jereb
	Pogrebne maše za mesec januar	Branka Jereb
	Pogrebne pušice za mesec december	Niko Skvarča
	Pogrebne pušice za mesec januar	Anton Lukančič

Ostala oznanila

- * Na 4. adventno nedeljo je prvi sveti večer, zato po stari krščanski navadi pokadite in pokropite svoje domove in molite rožne vence.
- * **Pred polnočnico je blagoslov jasic v cerkvi. Na Božič bodo tri maše: polnočnica, ob 8 h zorna maša in ob 10 h dnevna maša.**
- * 26. decembra praznujemo dan samostojnosti in enotnosti. **Ta dan goduje prvi mučenec Sveti Stefan. Pri obeh mašah je blagoslov soli, ki jo ponavadi primešamo krmi za živino.**
- * **Zadnji dan civilnega leta obhajamo slovesni praznik Svete Družine. Pri obeh mašah je blagoslov otrok. Po obhajilu bomo zapeli zahvalno pesem.** Zvečer je drugi sveti večer, zato po stari krščanski navadi pokropite z blagoslovljeno vodo domove in jih pokadite s kadilom ter molite rožne vence.
- * Na dan Novega leta praznujemo slovesni praznik Marije, Svete Božje Matere. Sklepamo božično osmino, je tudi Dan miru in začetek meseca verskega tiska. **Pri obeh mašah je darovanje za domačega župnika.**
- * **V petek 5. januarja je maša ob 8. uri. Po njej je v lopi pod zvonikom blagoslov vode za kropljenje, krede in kadila.** Običajnega obhajila in obiska bolnih in starejših za prvi petek ne bo. Zvečer je tretji sveti večer, zato po stari krščanski navadi pokadite s kadilom in pokropite svoje domove z blagoslovljeno vodo ter molite rožne vence.
- * V soboto 6. januarja je praznik Gospodovega razglašanja ali Sveti Trije Kralji. **Sveti maši bosta in ob 8 h in 18 h.** Otroci k jasicam v cerkvi prinesite svoje šparovčke, v katere ste v adventnem času zbirali svoje denarne darove za otroke, v adventni akciji **»Otroci za otroke«**.
- * V času božičnih in novoletnih praznikov ni verouka.
- * Obnovite tudi naročnino za Mohorjeve knjige ter za verske časopise in revije za leto 2024.



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:

Helena 041 454 526. Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Imate svojca, ki je na na invalidskem vozičku in občasno potrebujete zanj prevoz z avtomobilom.

Lahko se obrnete na družino, ki ima prilagojen avto in vam ga brezplačno posodi. Kontakt: 031 409 233, Melita

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 7, od 23.12. do 29.12. sk. 8, od 30.12. do 5.1. sk. 9, od 6.1. do 12.1.

Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 24.12.2023 do 7.1.2024, Leto XIX. 26/479

BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSКИH ŠKOFOV 2023

»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. Oblast je na njegovih ramah, imenuje se: Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru.« (Iz 9,5)

Dragi prebivalci naše domovine, dragi bratje in sestre v Kristusu, tudi letos naj vas to veselo oznanilo, s katerim je prerok Izaija spodbujal svoje ljudstvo v času preganjanj, ogreje in okrepi, da boste s hvaležnostjo in veseljem obhajali božične praznike ter z zaupanjem stopili v leto, ki je pred nami. Če kdaj, nam je v tem času treba slišati zagotovilo, da je naš Bog gospodar zgodovine, Večni Oče in Knez miru, ki svojega ljudstva ne zapusti, čeprav je to nezvesto in sprto med seboj.

Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z mnogimi podrtimi mostovi. Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so uničila premnoge domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo mostovi med narodi Rusije in Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. Mostovi so se porušili tudi med prebivalci Jezusove zgodovinske dežele, kjer je najprej zasijala luč Kneza miru. Tudi pri nas se težko slišimo in hodimo skupaj v spoštovanju in zaupanju. Zdi se, da tema zmaguje. A ta občutek vara. Že kdaj v zgodovini se je sredi največje teme, ko so sile zla plesale svoj zmagoslavni ples, v sredi »pogubi izročene dežele« (Mdr 18,15), zaslišala beseda Vsemogočnega: »Glejte, nekaj novega storim, zdaj klije, mar ne opazite?« (Iz 43,19).

Vabimo vas, da ji prisluhnete v tej sveti božični noči, ko skupaj s svojimi najdražjimi slavite rojstvo Božjega Sina. Nebeškega Očeta prosimo, da bi jo slišali tudi vsi tisti, ki ste danes sami, ki ste žalostni in zaskrbljeni, ki ste razočarani nad družbo in tudi nad Cerkvijo. >>